02

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

责编:王洋 审读:陈艳

未来可期! 小米赋能信阳AIOT产业

我市与小米集团达成多个合作意向:推动小米AIOT智能生态体验馆建设,建设小米智慧空间全国示范项目,在信阳未来人居科学城建设、人居科技产业融合等方面进行深度合作

本报讯(记者 胡瑜珊)1月12日,小米集团赋能信阳AIOT产业合作协议签约仪式在百花之声举行。小米集团合伙人、总裁王翔,市委书记蔡松涛以视频方式出席签约仪式并致辞。代市长陈志伟主持签约仪式。

蔡松涛在致辞中说,小米集团是中国互联网科技公司的领军企业,是国内外先进智能制造产业的典型代表,与信阳市开展战略合作,对我们吸纳人居科技产业创新要素,集聚智能制造高端优势企业,助力未来人居科学城建设、塑造"美好生活看信阳"城市品牌具有引领性作用和里程碑意义。当前,信阳正深入践行领袖嘱托,紧抓重大机遇、坚持项目为王,把"大力发展人居科技产业、加快推进城乡未来社区建设、合力共建未来人居科学城"作为城市转型发展路径,着力打造"'两个更好'示范区、美好生活目的

地"。此次战略合作协议的签署,标志着双方合作将进入更加深入、更加紧密的新阶段。信阳将继续秉承精诚合作、携手发展的原则,积极推动小米AIOT智能生态体验馆建设,全力支持小米智能生活应用场景及实验成果展示,与小米集团共同打造智慧空间全国示范项目,在互利共赢中实现共同发展。

王翔说,小米集团与信阳市能够这么快达成战略合作协议,让我们感受到了信阳市委、市政府雷厉风行的工作作风。信阳着力打造"美好生活目的地",与小米"让全球每个人都能享受科技带来的美好生活"的奋斗目标非常一致。我们非常愿意与信阳市携手,发挥各自优势,实现共同发展,也会全力以赴做好项目,助推"美好生活看信阳"的愿景结出硕果。

签约仪式上,小米集团ToB事业部副总裁白鹏和市委常委、常务

副市长黄钫共同签署《小米 AIOT 物联网系统研发与全场景应用研究实验室及智能生态创新赋能中心项目合作协议》。

据了解,此次双方达成三方面合作意向:一是推动小米AIOT智能生态体验馆建设;二是建设小米智慧空间全国示范项目;三是在信阳未来人居科学城建设、人居科技产业融合等方面进行深度合作。首批试点项目将重点打造智慧人居+社区、智慧康养、智慧酒店、智慧办公、智慧书屋、智慧景区等六大场景和小米智能生态链创新赋能中心。

链接·相关资料:AIOT(人工智能物联网)=AI(人工智能)+IOT(物联网)。AIOT融合AI技术和IOT技术,通过物联网产生、收集来自不同维度的、海量的数据存储于云端、边缘端,再通过大数据分析以及更高形式的人工智能,实现万物数据化、万物智联化。



本报记者 韩 蕾 摄

全市疫情整体形势可防可控

我市召开新冠肺炎疫情防控工作第十一场新闻发布会

本报讯(记者 韩 蕾)1月12日下午,我市召开新冠肺炎疫情防控工作第十一场新闻发布会。记者从发布会上了解到,目前,新县、固始县疫情处置有力有效,全市疫情整体形势可防可控,群众生产生活平稳有序。

新县发现疫情后,我市连夜对新县全域实行封闭管理,全力开展流调溯源,加快推进核酸检测,坚决把疫情扑灭在早、在小,在初步划分封控区、管控区后,紧急启动对封控区、管控区等重点区域、重点人群第一轮核酸检测。截至目前,新县封控区、管控区所有人员第一轮核酸检测已采样检测完毕,结果均为阴性。另据了解,1月11日,固始对全县6个封控区、2个

管控区,含所有重点人员,以及所有一线工作人员实施了第四轮核酸检测,结果全部为阴性。截至1月11日,固始已经完成所有重点人员的四轮核酸检测,结果全部为阴性。

与此同时,我市也将继续坚持和强化各项措施,全力以赴打赢这场疫情防控阻击战。据了解,我市关口前移、层层布防,全市汽车站、火车站、高速路口、国省干道等各级各类健康服务点对所有进出我市的人员严格查验"一证一码一卡",对在查验时发现的中高风险地区所在街道、乡镇(含村组、社区)车辆和人员一律劝返,对不符合"一证一码一卡"要求的一律劝返。我市加强社区防控,要求市外返。我市加强社区防控,要求市外

来(返)信人员均需提前3天向目的地村(社区)、单位报备,同时实行"敲门行动",精细排查返乡人员,重点做好14天内有中高风险地区旅居史人员、高风险岗位人员的摸排和网格化管理,确保不漏一人、管控到位。

下一步,我市将牢牢坚持"外防输入、内防反弹"总策略和"动态清零"总方针,抓住关键期、守好主阵地,进一步加强以人为核心的社会治理大数据平台建设,健全应急指挥、数据核查、应急支援三项机制,提升前哨发现、流调溯源、核酸检测筛查、集中隔离管控、后勤保障五项能力,确保疫情防控万无一失,让全市人民过上一个安全健康、欢乐祥和的春节。

搭建供需对接平台

信阳市人力资源市场暨数字信阳·人力资源网启用

本报讯(记者 马依钒)昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,信阳市人力资源市场暨数字信阳·人力资源网正式启用。

为更好地实现人力资源的市场化配置、信息化服务、精准化对接,1月10日,信阳市人力资源市场暨数字信阳·人力资源网通过线上方式举行了启用仪式。信阳市人力资源市场暨数字信阳·人力资源网正式启用后,可在求职者和用人企业之间搭建起良好的供需对接服务平台。

信阳市人力资源市场位于百花会展中心西大厅,占地面积880多平方米,具有现场招聘、网上招聘、人力资源信息服务等多种功能,室内可同时容纳65家企业、线上可同时组织多家企业同步开展"精准对接、精准服务、精准就业"活动。

信阳市人力资源市场启用后,市务工办线上组织举办了直播带岗"2022年首场网络就业招聘会"活动,57家企业参与线上招聘,带来就业岗位7130个,吸引了21.1万名求职者在线咨询对接。

据市人力资源和社会保障局相关负责人介绍,该市场建立后,将极大地促进我市各类人力资源优化配置,实现线上线下互融互通、共同发力,为实现"人人有事做、人人能就业、人人有收入、企业无空岗"目标提供有效支撑。

声明

- ●兹有信阳市平桥区邢集镇方畈村股份经济合作社在中原银行股份有限公司信阳 平桥 支行办理的账号为411518010100029403的银行开户许可证(核准号:J5150005236901),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市平桥区邢集镇大廖庄村股份经济合作社在中原银行股份有限公司信阳平桥支行办理的账号为:411518010100029305的银行开户许可证(核准号:J5150005237801),因不慎丢失,特声明作废。

声明

2020年5月25日,河南丽晶土木建筑工程有限公司承建大唐固始杨集风电工程项目时,委托董志阳为该项目的施工负责人,以我公司名义参加项目中标后的全过程管理。现经我公司研究决定,上述委托自2022年1月13日起声明解除。自解除之日起,董志阳的个人行为与我公司再无关系,特此声明。

河南丽晶土木建筑工程有限公司 2022年1月12日